

"Sehrezád nagy örömmel fogott első meséjébe. A király egész éjjel hallgatta. De Sehrezád csak a mese közepén tartott még és íme: a hajnal pirkadni kezdett; Sehrezád félbeszakította történetét. ... Mire a király így szólt magában: - Allahra, nem fejeztetem le addig, míg meg nem hallom a mese másik felét."

A **Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeum** rajzpályázatot hirdet az Iparművészeti Múzeumban 2011. január 28. és szeptember 18. között megtekinthető *Két korszak határán – Perzsa művészet a Qádzsár-korban (1796-1925)* című kiállításához kapcsolódóan.

A pályázat címe: Az Ezeregyéjszaka meséi

Három kategóriában (óvodás, általános iskolás, középiskolás) várjuk azokat a papírlapra, bármilyen technikával készült alkotásokat (ceruzarajzzal, zsírkrétával, filctollal, vízfestékkel vagy temperával készült kép, kollázs stb.), amelyek az Ezeregyéjszaka perzsa meséinek illusztrálására szolgálnak.

A választott mese terjedelme egy A4-es oldal.

A rajz hátoldalán kérjük megjelölni a rajzoló nevét, életkorát, elérhetőségét, intézménye nevét, és az illusztrált mese címét.

Beadási határidő: 2011. május 20.

Postacím: Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeum 1091 Budapest, Üllői út 33-37.

A borítékon kérjük feltüntetni: Az Ezeregyéjszaka meséi pályázat

A nyertes rajzok kiválasztásáról zsűri dönt, az eredményeket 2011. május 27-én honlapunkon tesszük közzé, az ünnepélyes díjátadásra 2011. június 4-én kerül sor.

Kategóriánként az első hat kiválasztott alkotást az ünnepélyes díjátadás napján kiállítjuk. A díjátadó napján kategóriánként az első hat helyezett és családja (szülők és testvérek) tárlatvezetésen és múzeumpedagógiai foglalkozáson vehet részt.

Díjak

Kategóriánkénti I. helyezett: *Két korszak határán – Perzsa művészet a Qádzsár-korban (1796-1925)* című, a kiállításához kapcsolódó kiadvány + családi belépőjegy a Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeumba

Kategóriánkénti II. helyezett: Írószer és kreatív csomag + családi belépőjegy a Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeumba

Kategóriánkénti III. helyezett: Írószer csomag + családi belépőjegy a Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeumba

Rajzaikat szeretettel várjuk!

A rajzpályázattal kapcsolatban felvilágosítást az alábbi elérhetőségeinken kérhetnek:

Hársvölgyi Virág 456 51 53 harsvolgyi.virag@imm.hu

Urbán Katalin 456 51 10

Gál-Szende Gabriella 456 51 08

Ajánlott irodalom

*Az Ezeregyéjszaka meséi (Prileszky Csilla fordításában)

*Az Ezeregyéjszaka legszebb meséi (Honti Rezső és Benedek Elek fordításában)